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Bitte beantworten Sie 2 von 3 Fragen.

Viel Erfolg!

1. Im Rahmen von Kosten-Nutzen-Analysen treten sowohl das Problem der Bewer tung
als auch der Abdiskontierung auf.

a) Beschreiben Sie kurz die gängigen Bewertungsansätze.

b) Umreißen Sie die Problematik einer angemessenen sozialen Diskontrate.

2. Diskutieren Sie die Problematik von Common Property Resources (Allmenden)

3. Das Knappheitsproblem spielt in der Umweltökonomik eine tragende Rolle!

a) Skizzieren Sie in diesem Zusammenhang die Bereiche zwischen Umweltökonomie und
Ökologie.

b) Diskutieren Sie außerdem die Erhaltung bzw. Bereitstellung freier und öffentlicher Güter.


